

# ŠKOLA O ZAJEDNICI

*Umjetnost zajedničkog života kao puta transformacije  
za osobnu i zajedničku evoluciju.*



DAMANHUR



Damanhur ha un'esperienza quarantennale rispetto alla Damanhur ima već četrdeset godina iskustva u životu zajednice i različite puteve primjene ovog društvenog modela. Škola o zajednici je trogodišnji program koji je proizašao iz iskustva Damanhura i drugih sličnih zajednica kako bi prenio principe i inspirativne modele te pomogao da se upozna i odabere život zajednice kao osobni i zajednički put evolucije.

Prema učenjima Falca Tarassaca, osnivača Damanhura, živjeti zajedno je umjetnost. Zajednički život smatra se jednim od izgubljenih Arhetipova koji je bio oduzet ljudskim bićima da bi se oslabila i usporila na svom evolutivnom putu. Međutim, mi nosimo sjenu, otisak ovog izgubljenog Arhetipa i možemo ga obnoviti transformirajući iskustvo zajedničkog života u stvarno umjetničko djelo.

Povećanje broja stanovnika u Damanhuru podrazumijevalo je, od samog njegova osnutka prije 40 godina, eksperimentiranje s različitim modelima života zajednice, ovisno o prilagodabama i odnosima koji su se trebali mijenjati. Ovo praktično iskustvo nam omogućava da ta znanja o provjerenim modelima možemo podijeliti kroz ovu Školu o zajednici, koja se sastoji od teoretskih i praktičnih dijelova, od kojih je najvažniji dio zajednički život. U transformiranju života zajednice u jedan evolutivni i umjetnički put uključeni su mnogi aspekti, poput dinamičkih odnosa i komunikacije. Na ovom studiju detaljno se raspravlja o ovim temama dajući važne ključeve ne samo za rješavanje sukoba nego, posebno, za stvaranje modela visokokvalitetnog zajedničkog života.

## **CILJ**

Nalazimo se u vremenu epohalne promjene; doba individualizma je završilo. Nova stvarnost koja se pojavljuje je ljudska grupa, kako na radnom mjestu

tako i u privatnim životima. Različite realnosti koje se kreću prema uspjehu na radostan način su grupe, primjerice Google, Apple... koji više ne ovise o vođi, nego put realizacije žive zajedno. Ova epohalna promjena će ponovno osnažiti žene i povest će tranziciju od piramidalne strukture prema kružnoj. Čak i znanstveno istraživanje koje se prije odvijalo kroz odvojenost, sada se ostvaruje kroz integraciju (npr. istraživanje genoma); radi se o kolektivnoj memoriji, o stvaranju morfogenetskog polja. Kao što mnogi znanstvenici govore, od kojih npr. Bruce Lipton, ono što je prije bila individualnost, danas je umrežavanje. Svagdje, na svim razinama, potreba za povezivanjem postaje bitna svakome. Bilo kakav poticaj, moda ili potreba nova je prilika da se okupimo. Da bi se to učinilo na smislen način, da bi se uključili u ovu novu razinu paradigme društvenosti i duhovnosti, moramo biti «obrazovani», uzimajući u obzir latinski korijen riječi «educate», koji znači da izvučemo (znanje) a ne da samo umetnemo. Prijašnja kultura, koja je bila temeljena na informaciji, danas se mijenja u kulturu osjećaja. U Damanhuru to znači da učimo s ljubavlju; da bi se to mogli shvatiti, treba biti proživljeno.

## **METODA I ORGANIZACIJA**

Studij o zajednici odvija se tijekom tri godine i raspoređen je u 8 tematskih vikenda u mjesečnom ritmu, ili kao intenziv od 16 dana jednom godišnje, što je posebno prikladno za one koji dolaze izdaleka.

Osobni rast pojedinca i grupe, kao i obradu pitanja rođenih unutar grupa koje sudjeluju u proširenju svojih iskustava o životu u zajednici, vode i prate mentori, koji su referentne točke u podršci sudionicima. Ova dva pristupa uključuju praktično iskustvo zajedničkog života, kako s instruktorima, tako i između samih studenata kako bi shvatili i primijenili teoretske koncepte u svakidašnjem životu.

## PROGRAM

# PRVA GODINA

Na prvoj godini dobivaju se alati za rad na sebi i na odnosima s drugima. Poučavaju se metode pozitivne i konstruktivne komunikacije, koje su vrijedne i efikasne u stvaranju bilo kakvog modela zajednice, od obitelji koja živi zajedno, poslovnog okruženja, sve do stvaranja istinskih zajednica različitih vrsta.

Slijedi stvarni dio vezan uz zajednicu, unutar važećeg modela koji se doživljava i živi u Damanhuru a koji uzima u obzir sve aspekte društvenog života: obrazovanje, zdravlje, ekonomiju, osobni i zajednički rast, organizacija itd.

Kao temelj, uključeno je važno upoznavanje s duhovnom fizikom, koja objašnjava ljudsku prirodu, njezine različite iskaze i aspekte odnosa vezane uz dob.

Čitav program isprepleten je s različitim dinamičkim igrama koje postavljaju izazov osobnim ograničenjima, a damanhurska igra Rizik, polje za vježbanje sposobnosti i diplomatske vještine, otkrit će ih mnoge.

**Za detaljnije informacije i kalendar događaja obratite se na:**

**Damanhur University**

[university@damanhur.it](mailto:university@damanhur.it)

**Tel. +39 0124 512236**

[www.damanhur.org](http://www.damanhur.org)